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Sikke en sæson, vi lige har afsluttet. Bronzemedaljer og det bedst spillende hold i superligaen og ikke mindst europæiske kampe til efteråret. Hvem i alverden havde troet det, da vi rykkede op sidste år. Og sikke en stemning der har været på stadion, både ude og hjemme. Vi håber at se jer alle og flere til i den nye sæson også
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Sæsonafslutning betyder også kontingent fornyelse, og som sædvanlig udlodder vi en spillertrøje med tryk efter eget ønske til en heldig vinder, der har betalt kontingent for sæsonen 2022-2023 SENEST d 15/7. Medlemskort vil blive trykt efterfølgende og kan afhentes i forbindelse med hjemmekampe. Du fornyer dit medlemskab ved at overføre 100 via mobilepay til 91030 og skrive kontingent på overførslen. Som medlem får du rabat til forskellige arrangementer og førsteret til billetter til udekampene. Konkurrencen gælder også for alle de nye medlemmer der er kommet til i løbet af foråret, I skal selvfølgelig ikke betale kontingent igen

Som sædvanlig vil vi sende busser til alle udekampe. Vi er i øjeblikket i gang med at indhente tilbud fra flere busselskaber. Med de stigende priser på brændstof og alt andet i samfundet, kommer priserne nok til at stige. Men vi håber at I stadig vil bakke op. 
Vi vil selvfølgelig også arbejde på at sende folk på ture til de europæiske kampe, men lodtrækningen finder sted d 1/8 og først derefter kan vi begynde at planlægge. Turene vil KUN være for folk der er fyldt 18 år. Børn eller unge under 18 kan selvfølgelig deltage sammen med et voksent familiemedlem.



Vi vil anbefale at investere i et sæsonkort eller en abonnementsordning, hvis du vil være sikker på at få billet til hjemmekampene. Sidste sæson var der flere gange udsolgt og sæsonkort og abonnement sikrer dig adgang til alle kampe, dog IKKE de europæiske kampe, der kommer et særskilt abonnement til disse kampe (mere ved vi ikke nu). 
Næste år fylder SIFosis 25 år. Det skal selvfølgelig fejres med en fest, hvor og hvornår kommer senere, men det bliver i foråret.
Har du forslag til arrangementer eller lyst til at bidrage med frivillig arbejdskraft for eksempel i fanzonen, skriv endelig til silkeborg@sifosis.dk. Det gælder også hvis du har spørgsmål eller kommentarer, du kan også skrive direkte til formanden på lis@sifosis.dk. Går du med tanker om hvordan vi kan bidrage med mere stemning og opbakning fra tribunerne, tifo eller andet, så kom også gerne med disse. 
Husk altid at følge med på https://www.facebook.com/SIFosis. Siden kan sagtens findes uden at man behøver at være på facebook. 
God sommer til vi ses på tribunerne igen
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